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o 0,5 6aa 3a kaxoe mpaBUiIbLHOE YuCiio, -0,5 6amna 3a kaxaoe
HENPABUIBHOE YUCII0, HO He MeHee () 6asioB
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o 1 Gamry 3a Kak10e mpaBUILHOE YKCII0, -1 6ari 3a Kaxaoe
HEeMpaBHJILHOE YKCIIO, HO He MeHee () 6aJIIoB

ro 0,5 6anna 3a kaxaoe npaBuiIbHOE uncio, -0,5 6ana 3a kaxmoe
HEeMpaBHJIbHOE YKCIIO, HO He MeHee () 0aJIIoB

o 1,5 Oaia 3a KaKJ0€ MpaBHUJIBHOE YUCIIO
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BAINWININ

4 Gata — moJiHOE perieHne C 000CHOBaHUEM
3 banna:
— Hal/IeHbI YKcia, He BXOASIINE B TUAIa30H.
— 1pu 11epeOOpPHOM pelIeHur He mposepsietrcs yuciao 10000
— Ipu IepeOOPHOM PEIICHHH €CTh HENPABUIIbHBIE IPOBEPKU
2 Gayuta — He ToJTHOEe 000CHOBaHME, HO €CTh MTPABHIIBHBIN OTBET
1 Gamn — paccykJeHue paBUIbHBIC, HO HE BCE YMCIIa HAlICHBI
0 — mpu nepeOOPHOM pellieHHH HaiIeHbl HE BCE YHCIIA
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6 0a/TIOB — MOJTHOE peleHrne C 000CHOBAHUEM

4 Gana — B CITUCKE €CTh HE MPOCTHIC YNCIIA, HO OTBET MPABUIBHBIN
2 Gana — eciM HeT MPOBEPKH Ha MPOCTHIE YUCIa

1 Gant — paccyxJIeHUs MPAaBWIIbHBIE, HO OTBET HE BEPHBIN
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[TpoBepsieTcst Ha Tectax, mo 0,5 6ama 3a Tect
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[TposepsieTcst Ha TecTax, o 0,5 6amia 3a TecT
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bannbl gaBanuce, eciiy peleHue yCnemnHo padoTao Juisl BCexX
HaTypaJIbHBIX YHCEeN (C y4eTOM OTpaHHuYEHUH 3a7a4uM) ¢ yKa3aHHBIM
ocTaTkoM OT fenenus Ha N.
1. N%4=0:36ama
2. N%4=1:16amn
3. N%4=2:106ann
4. N% 4 =3: 3 6anna
Pemenue 3a 2 u 3 rpymniy (T.e. oTBeT -1) moy4ano 6asibt
TOJIBKO B TOM CJIy4dae, €CJIU BEPHO BBIJEIEH KOHKPETHBIN
ClIy4aH, KOIJla pacCTaBUThb I'Py3bl HEBO3MOXKHO. Ecin
pelieHue BbIIaeT -1 i Apyrux CUTyaruil (HampuMmep,
BCEr/a, WIN 751 OOJIBIIOTO KOJIMYECTBA TECTOB), TAKOE
pelIeHre OLICHUBAJIOCH B HOJIb 0aJlIOB.
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3 27 18
4 28 19
5 29 19
6 30 20
7 31 21
8 32 21
9 33 22
10 9999 6666
11 9998 6665
12 9997 6665
13 59356 39571
14 59357 39571
15 59358 39572
16 99999 66666
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